
Obec

ORP Dačice Počet obyvatel 2 699
ICZUJ 547166 Počet ohrožených obyvatel 150

Popis navrhovaných opatření Odhad nákladů tis. Kč
25 000V „Koncepci protipovodňových opatření“ (Ing. Zdeněk Hejtman) jsou

navržena následující opatření: Na východě města pro ochranu sídliště S.
Čecha a severní části městského centra je navrhována retenční nádrž nad
zástavbou, odlehčovací obtok před zástavbou přes areál Otavanu ke
korytu Slavonického potoka a úprava kapacity zatrubnění ve vybraných
úsecích. Na severozápadě města opatření zahrnou úpravu koryta
bezejmenného vodního toku a úpravu nátoku do železničního propustku.
Severní část města - zde je navrhována zkapacitňující úprava zatrubnění
úseku bezejmenného vodního toku, úprava vtoku do zatrubnění. Na
Slavonickém potoce opatření zahrnou úpravu podélného i příčného profilu
toku, snahou je obnova některých původních nádrží na toku, zahrnující
zároveň i určitý retenční objem. Málokapacitní objekty na toku budou v
návrhu obtokovány.  Výše uvedená opatření jsou do Koncepce zahrnuta.

Slavonice

Slavonický potok

Popis současného stavu
Jižně podél centra města protéká Slavonický potok, ze severozápadu do
něho ústí bezejmenný tok z území nad trasou železnice, z východní či
severovýchodní strany přitéká Černý potok s přítokem Jezerního potoka,
který je v delším úseku v městském území nekapacitně zatrubněn a tvoří
nejvážnější problém povodňového ohrožení města. Jezerní potok ohrožuje
sídliště S. Čecha záplavou cca do 0,5 m. Málokapacitní zatrubnění
Černého potoka často kolabuje záplava ze sídliště stéká k severní části
městského centra. Severní fronta nemovitostí centra je tak ohrožována
záplavou, způsobenou nekapacitním zatrubněním toku. Bezejmenný vodní
tok nemá nad tratí kapacitní koryto, při přetížení vzniká záplava oblasti nad
násypem trati, daná menší kapacitou propustku pod tratí. Slavonický potok
zahrnuje málokapacitní koryto i nekapacitní příčné objekty mostů či lávek.
Koryto je proti minulosti kapacitně znehodnocené úpravou podélného
profilu, souběžně s korytem potoka původně vedl kapacitní průleh (by
pass).
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